
【令和元年度　名身連利用者満足度調査　第二ワークス・第二デイサービス相談事業所】サンプル数；８
利用者属性

【自由意見】
①第二デイサービスさん初めてなので良く分かりません
　　→ご意見をいただきありがとうございます。ご不明点がございましたら
       お気軽にお尋ねいただければご説明させていただきます。

②駐車スペースの坂がきつくて、大きい車だとのぼりにくい
　　→ご意見をいただきありがとうございます。駐車場につきましては改善
       することが難しい状況です。
       公共交通機関にてお越しいただくか、近隣のコインパーキングを
       ご利用ください。
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施設の使いやすさについて

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 利用しない
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職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしま…

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていま…

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしてい…

職員は安全に配慮をして支援を行っていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応について

職員の対応について

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 分からない


